

# The Baptist Tabernacle of Los Angeles

1329 South Hope Street, L.A. Civic Center

Mailing Address:  
P. O. Box 15308  
Los Angeles, CA 90015  
Phone: (213) 744-9999

E-mail: rlhymersjr@sbcglobal.net  
www.sermonsfortheworld.com  
www.baptisttabernacle.com



Dr. R. L. Hymers, Jr.  
Senior Pastor  
Dr. Christopher L. Cagan  
Associate Pastor

दिसम्बर, २०१८

प्रिय मित्र:

‘सबै डरहरूको विरुद्ध’ मेरो जीवन कथा हो, जुन यस वर्षको अप्रैल महिनामा प्रकाशित भयो। मेरो त्यो पुस्तकको प्रशंसा गर्नेहरूमा डा. बब जोनेस तृतीय पनि हुन्, जसले म ‘पुरानो करारको एक अगमवक्ता’ हुँ भन्ने। दुइ पटक BBFI का अध्यक्ष बनेका डा. बिल मोनले भन्ने, ‘हिमर्स आधुनिक समयका दानिएल हुन्।’ अनि BBF पुर्खा डा. जोन रावलिडस्, तथा रावलिडस् फाउन्डेसनका प्रमुखका पुत्र डा. हर्बर्ट रावलिडसले भन्ने, ‘खाँटी अमेरिकी! दर्शन देख्ने व्यक्ति! तिनको जीवनले ख्रीष्टको उद्देश्यका निम्ति भिन्नता ल्याउने एउटा जोश देखाउँछ।’ प्रचारक इन बोयजले भन्ने, ‘सबै डरहरूको विरुद्ध’ पुस्तक प्रचारकहरूले मात्र होइन सबैले पढ्नु पर्छ। हिमर्स सबैका निम्ति एक उदाहरण हुन्। उनको कथाले अहिलेको समयको खाँचो समेटेको छ, जुन हो- उत्साह, समर्पण र चरित्र।’

यी प्रसिद्ध ख्रीष्टियनहरूले मेरो विषयमा त्यस्ता कुराहरू भन्दा कहिलेकहीं म यी सबै कसरी भए भनी सोच्दछु। कहिलेकहीं म सोच्छु, ‘म त्यस्तो व्यक्ति कसरी बनें?’ मेरो सेवकाइको सुरुमा, म प्रचार गर्न बोलाइनुभन्दा अघि परमेश्वरले मेरो जीवनका निम्ति बाइबल पद दिनुभयो,

‘जसले मलाई शक्ति दिनुहुन्छ, उहाँमा नै म सब कुरा गर्न सक्छु।’ (फिलिप्पी ४:१३)

झन्डै ६१ वर्षदेखि मैले यो प्रतिज्ञा सत्य भएको पाएको छु। मैले मेरो सारा जीवनभरि धेरैवटा चुनौती र बाधाहरू आएका छन्। तर म सधैं पूर्ण रूपमा येशू ख्रीष्टमा निर्भर भएकोले ती लडाइँहरू मैले सधैं जितेको छु। ख्रीष्टको कारण मैले ठूलोला बाधाहरूमाथि विजय पाएँ र सारा संसारका लाखौं मानिसहरूका निम्ति एउटा प्रेरणा बन्न सकेँ। मैले हरेक लडाइँ जितेको छु, किनकि म पूर्ण रूपमा येशू ख्रीष्टमा निर्भर थिएँ।

यी ती ‘ठूलोला’ लडाइँहरूका केही उदाहरणहरू मात्र हुन्। बाइबल त्रुटिहीन छ भन्ने कुराका निम्ति लडाइँ गर्नु परेको थियो, जुन बेला म पवित्रशास्त्रलाई तुच्छ ठान्ने मेरो सेमिनरीमा मैले झूटा शिक्षाहरूको विरुद्ध लडाइँ लड्नु परेको थियो। मैले त्यो लडाइँ जितें, किनकि म पूर्ण रूपमा ख्रीष्टमा निर्भर थिएँ। त्यसपछि ईश्वरनिन्दा गर्ने डरलाग्दो चलचित्र ‘येशूको अन्तिम परीक्षा’ को विरुद्ध लडाइँ गर्न प्यो, जसमा येशूले मरियम मगदलिनीसँग शारीरिक सम्बन्ध गरेको देखाइएको थियो। मैले त्यो लडाइँ पनि जितें, किनकि म पूर्ण रूपले ख्रीष्टमा निर्भर थिएँ। टेलिभिजन र समाचार पत्रहरूका झूटो खबरहरूले म यहूदी विरोधी हुँ

हाम्रो वेबसाइट [WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM](http://WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM) ले चालीसवटा

भाषामा सयौं प्रवचनहरू सही शब्दहरूमा प्रस्तुत गर्दछ।

भनी मेरो निन्दा गरे। त्यो लडाइँ पनि मैले जितें, अनि त्यो आरोपबाट पूर्ण रूपमा मुक्त भएँ, किनकि म ख्रीष्टमा, केवल उहाँमा मात्र भर परें। त्यसपछि भ्रूणहत्याको विरुद्ध लडाइँ लड्न पऱ्यो। मेरा सहयोगी रेभरेन्ड जोन शमूएल केगनले भने, 'डा. हिमर्सले आफ्नो मण्डलीलाई नै लडाइँमा सामेल गराएर भ्रूणहत्या गर्ने दुइवटा अस्पतालहरू बन्द गराए। ती दुवैवटा अस्पतालहरू सधैंका निम्ति बन्द नहुञ्जेल उनी रोकिएनन्।' म येशूको साथमा खडा भएँ, हामीले त्यो लडाइँ जित्यौं, किनकि हामी ख्रीष्टमा निर्भर थियौं। अर्को लडाइँ हाम्रो मण्डली भवन बचाउनका निम्ति लड्न पऱ्यो। एक जना दुष्ट र पापी व्यक्तिले हाम्रा ३२० जना सदस्य लिएर गयो र हामीले हाम्रो मण्डली भवन झन्डै गुमायौं। हामीले त्यो लडाइँ पनि जित्न सक्यौं, किनकि 'जसले मलाई शक्ति दिनुहुन्छ, उहाँमा नै म सब कुरा गर्न सक्छु।' जब म यस प्रकारका लडाइँहरूमा पर्दछु, तब कुन सही र कुन गलत हो भनी म बुझ्दछु। अनि म सही कुरातिर लाग्छु र म सधैं जित्छु, किनकि 'जसले मलाई शक्ति दिनुहुन्छ, उहाँमा नै म सब कुरा गर्न सक्छु।'

आज धेरै जना प्रचारकहरूले अरु मण्डलीहरूका सदस्यहरू चोरेर आफ्नो मण्डली बढाउने कोसिस गरिरहेका बेला मैले त्यसो कहिल्यै पनि गर्न परेको छैन, किनकि संसारबाट हराएका मानिसहरूलाई जित्न सक्दछु। किन? किनकि 'जसले मलाई शक्ति दिनुहुन्छ, उहाँमा नै म सब कुरा गर्न सक्छु।' यही नै कारण हो! त्यसैले सारा संसारमा सुसमाचार पुऱ्याउने लडाइँ हामीले जित्यौं। आज संसारका २२१ वटा देशका करिब १० लाख ५० हजार मानिसले ४० वटा भाषामा मेरा प्रवचनहरू पढ्दछन्, किनकि 'जसले मलाई शक्ति दिनुहुन्छ, उहाँमा नै म सब कुरा गर्न सक्छु।'

रेभरेन्ड जोन केगनले भने, 'डा. हिमर्सले मानिसको जीवन निर्माण गर्ने एक मात्र दृढ जग त्यो बलियो चट्टान अर्थात् मानिस ख्रीष्ट येशू हुनुहुन्छ भनी उनको लामो अनुभवबाट जानेका छन्।'

मेरो छोरा रोबर्टले भने, 'थोरै मानिसले मात्र मेरा पितालाई बुझेका छन्, किनकि उहाँले प्रायः मानिसहरूले जस्तो सोचविचार गर्नुहुन्न। उहाँ परमेश्वरको साथमा हिँड्नुहुन्छ।' मैले एउटै कारणले गर्दा प्रत्येक लडाइँमाथि विजय पाएको छु- 'जसले मलाई शक्ति दिनुहुन्छ, उहाँमा नै म सब कुरा गर्न सक्छु।' त्यसैकारण हामीसँग यो मण्डली छ। यसैकारण जब म मेरो प्रचार सुनेर उद्धार पाउनेहरू उठ्नुहोस् भन्छु, तब प्रायः सबै जना उठ्छन्। केवल दुइ जना व्यक्तिले अन्यत्र उद्धार पाएका थिए।

मेरो विश्वासयोग्य साझेदार र मित्रस डा. क्रिस्टिफर एल. केगनले भने, 'डा. हिमर्स यस्ता व्यक्ति हुन्, जसले ठोकर खाए, चोट पारिए र तोडिए, उनी उठे अनि ठूलो बाधाहरूमाथि विजयी बन्दै मानिसहरूलाई यो देखाए कि येशू ख्रीष्टले तिनीहरूलाई पनि सहायता गर्न सक्छन्।'

डा. एडी पुरवानटोले भने, 'जब परमेश्वर मानिसको साथमा हुनुहुन्छ, उसलाई जित्न सकिंदैन।'

डा. रोबर्ट एल. सुमनेरले भने, 'म त्यो मानिसको सरहना र प्रशंसा गर्दछु, जो सबै कुरा उसको विरुद्धमा हुँदा पनि सत्यका निम्ति खडा हुन्छ। रोबर्ट लेस्ली हिमर्स, जुनियर त्यस्तै किसिमको एक ख्रीष्टियन हुन्।'

डा. केन्ट फिलपोटले भने, 'डा. हिमर्स हामी कसैले पनि सुनेको एक उत्तम प्रचारक हुन्, साँच्चै 'पुरानो समयका व्यक्ति' हुनुहुन्छ। उनको उद्देश्य सधैं ख्रीष्टको सन्देश दिनु नै भएको छ।'

डा. निल विभरले भने, 'डा. हिमर्स एक साहसी व्यक्ति हुन्, जोसँग बलियो दृढ विश्वास छ, र सबै विपरीत परिस्थितिमा पनि ती दृढ विश्वासहरू निम्ति लड्न तयार रहन्छन्।'

*हाम्रो वेबसाइट [WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM](http://WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM) ले चालीसवटा*

*भाषामा सयौं प्रवचनहरू सही शब्दहरूमा प्रस्तुत गर्दछ।*

डा. फिल गोबलले भने, 'आधुनिक संसारको लडाइँको मञ्चमा उनीजस्तै विश्वासको उत्तम लडाइँ लडन यस निपुण प्रचारकलाई पछ्याओ।'

डा. क्रिस्टोफर एल. केगनले भने, "डा. आर.एल. हिमर्स, जुनियर यस्ता व्यक्ति हुन्, जसले - सबै डरहरूको विरुद्धमा असम्भव कुराहरू प्राप्त गरेका छन्। यो म जान्दछु, किनकि मैले चालीस वर्षभन्दा बढी समयदेखि उहाँको नजिकमा रहेर काम गरेको छु।'

मेरो जीवन कथा 'सबै डरहरूको विरुद्ध' पुस्तक तपाईं मात्र रू ७५ (\$10.00) मा प्राप्त गर्न सक्नुहुनेछ। यो प्राप्त गर्नका निम्ति यो ठेगानामा लेख्नुहोस्: Dr. C. L. Cagan, P.O. Box 15308, Los Angeles, California 90015. तपाईंले पठाउनुहुने चेकमा 'ख्रीष्टमसको पत्र' निश्चय लेख्नुहोस्, अनि तपाईंले रू ७५ (\$10.00) छुट पाउनुहुनेछ। रू ७५ (\$10.00) पठाउनुहोस् र मेरो जीवन कथा प्राप्त गर्नुहोस्!

परमेश्वरले ख्रीष्टमसको समयमा तपाईंलाई आशिष् देऊन् भनी म प्रार्थना गर्दछु। उहाँले नयाँ वर्षमा पनि तपाईंलाई आशिष् देऊन्! येशू ख्रीष्टको प्रशंसा होस्!



डा. हिमर्स उनकी पत्नी एलियाना, उनका पुत्र रोबर्ट, रोबर्टकी पत्नी जिन र रोबर्टका दुइ छोरीहरू - हन्ना र साराको साथमा



हिमर्स परिवार श्रीमती हिमर्सका अंकल फ्रान्सिस्को कास्ट्रो, केरोलिना, ब्रियन्ना, जो ग्वाटेमाला, इरविन किउलर र एन्टिओनीबाट आएका हुन्।



डा. र श्रीमती डा. एलमेर एल. टाउन्सको साथमा, जसले हाम्रो मजदुर दिवस सप्ताहान्तको बाइबल सम्मेलनमा शिक्षा दिएका थिए।

येशूको नाउँमा तपाईंको

आर. एल. हिमर्स, जुनियर,  
डी. मिन्., टीएचडी., लिट. डी.  
फिलिप्पी ४:१३

हाम्रो वेबसाइट [WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM](http://WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM) ले चालीसवटा

भाषामा सयौं प्रवचनहरू सही शब्दहरूमा प्रस्तुत गर्दछ।